

LISTOPAD - subota, 7. 10. 2017. – dan molitve za sveta duhovna zvanja

Blažena Djevica Marija od Krunice

ČITANJA: od spomendana: Dj 1,12-14; Lk 1,46-55; Lk 1,26-38

NAVJEŠTAJ SVETOG EVANĐELJA (Lk 1, 26-38)

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad imenom Nazaret k djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma Davidova; a djevica se zvala Marija. Anđeo uđe k njoj i reče: »Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!« Na tu se riječ ona smete i stade razmišljajući kakav bi to bio pozdrav. No anđeo joj reče: »Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga. Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijek i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.«

Nato će Marija anđelu: »Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?« Anđeo joj odgovori: »Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rođakinje Elizabete: i ona u starosti svojoj začu sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. Ta Bogu ništa nije nemoguće!«

Nato Marija reče: »Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!« I anđeo otiđe od nje.

Riječ Gospodnja.

PRIGODNA PROPOVIJED

Marija – majka svetih duhovnih zvanja

Danas slavimo Blaženu Djevicu Mariju od Krunice ili Kraljicu Svete Krunice. Gotovo da nema vjernika koji ne posjeduju krunicu. Nažalost puno je i onih kojima krunica služi samo za ukras ili kao vjerski suvenir, jer je ne znaju ili ne žele moliti. Krunica je splet osnovnih kršćanskih molitva koje su isprepletene zajedno sa tekstovima iz Evanđelja. Zato nije čudno da je toj molitvi dana tolika moć da isprosi tolika uslišanja naših bezbrojnih prošnji koje upućujemo Boga, i sve to po zagovoru naše nebeske Majke Marije. Sam Isus nam je rekao: „Kucajte i otvoriti će vam se.“ Zar nije svaka molitva sa svakog zrna svete krunice jedan kucanj na vrata Božjeg milosrđa? A onome tko kuca na ta vrata, ona će se zasigurno i otvoriti.

A odakle Blaženoj Djevici Mariji tolika čast i tolika vlast? Ona dolazi od samoga Boga, jer ona je izabrana Božja posuda u kojoj nam je Boga darovao spasenje po svome i njezinom sinu Isusu Kristu. A sve je započelo u jednostavnosti Marijina doma u Nazaretu, kada je Bog u punini vremena poslao anđela Gabrijela da navijesti Mariji da će postati majkom Spasitelja svijeta.

Kroz današnje Evanđelje spoznajemo Mariju zaslugu i veličinu, ali i njenu vjeru koja se očituje u posvemašnjem predanju Bogu i njegovoj volji. Iako joj gotovo ništa nije bilo jasno, ona je vjerovala, i po svojem odgovoru: „Neka mi bude po riječi Gospodnjoj“ postala majka Sina Božjega, majka njegove Crkve tj. svih nas koje je oporučno dobila od svoga sina sa

križu. Marija je tako postala majkom svetih duhovnih zvanja. Zato nije čudno da je upravo molitva Blaženoj Djevici Mariji isprosila od Boga najveći broj svećenika, redovnika i redovnica.

Molitva krunice je poput zlatne kiše koja daje sjemenu duhovnog zvanja u ljudskom srcu da nikne i da se razvije do života koji je posvećen Bogu kroz svećeništvo ili redovništvo. Moliti krunicu za sveta duhovna zvanja je ispunjenje Isusova poziva da molimo Gospodara žetve da pošalje radnika u žetvu svoju, jer: „žetva je velika, a radnika malo“.

Draga braćo i sestre u Kristu.

Evandeoska je istina da svećenička i redovnička zvanja moraju biti izmoljena.

To nam pokazuje osobito primjer engleskinje Elize Vaughan, žene koja je mnogo molila za duhovna zvanja. Eliza je potjecala iz protestantske obitelji, one obitelji Rolls koja je kasnije utemeljila glasovitu industriju automobila Rolls-Royce.

Uvjerena u moć tihe i ustrajne molitve, Eliza Vaughan posvećivala je svaki dan jedan sat molitve u kućnoj kapeli, moleći za duhovna zvanja u svojoj obitelji. Godine 1830., nakon vjenčanja s pukovnikom Johnom Franciskom Vaughanom, Eliza je usprkos snažnom otporom od strane svojih rođaka, prešla na katoličanstvo.

Obrativši se u dubini srca, puna gorljivosti, Eliza je predložila mužu da daruju svoju djecu Bogu. Ova žena uzvišenih kreposti molila je svakog dana jedan sat pred Presvetim Sakramentom u kućnoj kapeli Courtfielda, moleći od Boga brojnu obitelj i mnoga redovnička zvanja među svojom djecom. I bila je uslišana. Imala je 14 djece. Od 13 preživjele djece, od kojih je bilo 8 muških, šestorica su postali svećenici. Od njih jedan je postao biskupom, jedan nadbiskupom, a jedan je postao kardinalom. Od 5 kćeri, četiri su postale redovnice.

Kakvog li blagoslova za obitelj, za Crkvu ali i za cijelu Englesku!

Sva djeca obitelji Vaughan imala su sretno djetinjstvo. U njihovom odgoju, njihova sveta majka posjedovala je sposobnost da ujedini duhovni život i vjerničke obveze sa životnim raznodama i veseljem. Po majčinoj želji, molitva, osobito sveta krunica i sveta Misa u kućnoj kapeli bile su sastavni dio njihova života kao i; glazba, sport, amatersko kazalište, jahanje i igre. Djeca se nisu dosađivala kad im je majka pripovijedala živote svetaca, koji su im po tome postali bliski prijatelji. Eliza je vodila djecu sa sobom i prilikom posjeta i brige za obližnje bolesnike i one koji trpe, kako bi u tim prilikama mogli naučiti biti velikodušni, činiti žrtve, darovati siromasima svoju ušteđevinu ili igračke.

Mama Vaughan umrla je 1853. nakon rođenja četrnaestog djeteta Johna. Pokopana je u Courtfieldu, na imanju svoje obitelji koju je toliko voljela. Nadahnjujući se na primjeru Elizina svetog života, 1954. godine, njihovu kućnu kapelu mjesni je biskup posvetio kao „Svetište naše Gospe od zvanja“.

Draga braćo i sestre u Kristu.

Ovaj primjer nam jasno govori kolika je moć iskrene i ustrajne molitve za sveta duhovna zvanja. Stavimo zato krunicu u ruke, molitvu na usne i prošnju u srce, da nam Marija - Gospa od Svete Krunice, po našim molitvama isprosi od Boga dovoljan broj svetih svećenika, redovnika i redovnica. Amen

MOLITVA VJERNIKA

Bogu, zahvalna srca, jer nam je Blaženu Djevicu Mariju dao za nebesku Majku, uputimo svoje molitve.

1. Da sveta Crkva uvijek u Blaženoj Djevici Mariji gleda uzor kako u svemu služiti Bogu. Molimo te
2. Da papa Franjo, poput Blažene Djevice Marije, svojim riječima i djelima donosi svijetu Isusa Krista. Molimo te
3. Da po zagovoru Blažene Djevice Marije, mnoge djevojke odluče posvetiti živote Bogu po redovničkom životu. Molimo te
4. Da po zagovoru Blažene Djevice Marije, poraste broj svećeničkih i redovničkih zvanja iz naše župe i biskupije. Molimo te
5. Da nam Blažene Djevica Marija bude uzor kako Boga moliti i biti mu poslušni. Molimo te
6. Da po zagovoru Blažene Djevice Marije svi naši pokojnici koji su za zemaljskog života bili Marijini štovatelji zavrijede po smrti biti dionici njezine slave u Nebu. Molimo te

Svemogući Gospodine Bože, danas slavimo majku tvoga Sina, Blaženu Djevicu Mariju - Gospu od Svete Krunice, molimo te da po njezinom zagovoru budemo uslišani u svojim molitvama. Po Kristu Gospodinu našem. Amen

MOLITVA MAJCI BOŽJOJ ZA DUHOVNA ZVANJA (na kraju mise)

O sveta Majko Božja i premila Majko naša,
ti kraljice apostola, ti pomoćnice kršćana.
Tvojem se materinskom milosrđu utječemo
da nam od Boga isprosiš mnogo svetih svećenika,
redovnika i redovnica.

Ti sve možeš kod Božanskog Sina svoga,
našeg velikog svećenika,
koji je sama sebe žrtvovao na drvu križa
za otkup i spasenje svijeta
i još se žrtvuje svaki dan na našim oltarima.

Uslišaj molbu naroda svoga,
koji te ljubi i štuje od davnine kao
svoju Kraljicu, Odvjetnicu i Majku.

Zagovaraj nas kod predragog Srca Isusova,
da nam se smiluje i da nam dadne mnogo svetih duhovnih pastira.

Budi u pomoć svim svećenicima, redovnicima i redovnicama,
blagoslovi ih u svetom radu za spasenje i posvećenje duša naših. Amen

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu

(Ili se po vlastitom izboru, mogu moliti i neke druge molitve, prigodne litanije ili zapjevati koja prigodna pjesma)

